证券代码: 300948 证券简称: 冠中生态 公告编号: 2025-016

债券代码: 123207 债券简称: 冠中转债

## 青岛冠中生态股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

青岛冠中生态股份有限公司(以下简称"公司")于2025年2月10日召开了第四届董事会第二十二次会议,并于2025年2月27日召开了2025年第一次临时股东大会,审议通过了《关于变更公司经营范围、注册资本、修订〈公司章程〉并办理工商变更登记的议案》,具体内容详见公司于2025年2月11日披露于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关于变更公司经营范围、修订〈公司章程〉并办理工商变更登记的公告》(公告编号:2025-007)。

公司已于近日完成了相关工商变更登记手续,并取得青岛市行政审批服务局换发的《营业执照》,相关登记信息如下:

统一社会信用代码: 913702007240231799

名称: 青岛冠中生态股份有限公司

类型: 其他股份有限公司(上市)

法定代表人: 李春林

注册资本: 壹亿肆仟零叁万零壹佰壹拾捌元整

住所:山东省青岛市崂山区游云路6号

成立日期: 2000年08月30日

经营范围:一般项目:生态恢复及生态保护服务;水土流失防治服务;地质灾害治理服务;节能管理服务;规划设计管理;园林绿化工程施工;土石方工程施工;工程管理服务;城市绿化管理;市政设施管理;环保咨询服务;土壤环境污染防治服务;土壤污染治理与修复服务;水污染治理;水环境污染防治服务;资源再生利用技术研发;农林废物资源化无害化利用技术研发;固体废物治理;发酵过程优化技术研发;森林固碳服务;林业有害生物防治服务;人工造林;树木种植经营;生物有机肥料研发;复合微生物肥料研发;土壤与肥料的复混加工;土地调查评估服务;新材料技术研发;生态环境材料制造;环境保护专用设备制造;环境保护专用设备销售;土壤及场地修复装备制造;物业管理;专业保洁、清洗、消毒服务;家政服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;知识产权服务(专利代理服务除外);工程造价咨询业务;信息技术咨询服务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

许可项目:建设工程勘察;建设工程设计;建设工程施工;建设工程 监理;国土空间规划编制;施工专业作业;地质灾害治理工程勘查;地质 灾害治理工程设计;地质灾害治理工程施工;地质灾害治理工程监理;建 筑智能化系统设计;城市生活垃圾经营性服务;测绘服务;检验检测服务; 草种生产经营;林木种子生产经营;林木种子进出口;道路货物运输(不 含危险货物)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

特此公告。

青岛冠中生态股份有限公司 董事会 2025年3月5日